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Контрольное задание № 3

1. Каким терминам соответствуют эти определения? 

Брекчия – пласт грубообломочных пород, расположенный выше поверхности несогласия и содержащий обломки нижележащих пород; Базальный конгломерат
Моноклинальное залегание – геологическая структура, в которой серия слоев падает в одну сторону примерно под одним углом;
Поперечный изгиб – механизм формирования, характерный для сундучных складок. 3+
2. Нарисуйте схематическую карту по ее описанию. Расставьте индексы, крапы, примерные элементы залегания.
	Известняки серореченской свиты верхнего миоцена и плиоцена, полого падающие на северо-восток, с азимутальным несогласием залегают на риолитовых туфах дарнинской свиты палеоцена и базальтах пранской свиты эоцена, имеющих меридиональное простирание. На западе района из-под кайнозоя обнажается центриклиналь широтной округлой открытой складки, сложенной породами бакальской свиты верхнего карбона и камышинской свиты средней перми.
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[image: image1.wmf]3. Определите элементы залегания слоев по схематической карте 
(масштаб 1:20 000) и вынесите их на карту. Определите тип несогласия. Изобразите несогласные границы.
0
4. У вас на столе лежит лист геологической карты с номенклатурой L-45-86-Г. Какой у неё масштаб, какой лист расположен восточнее? L-45-87-В     Нет масштаба!    3
5. Осевая поверхность наклонной антиклинали имеет падение ЮВ-160 (60. Определите элементы залегания северо-западного крыла складки, если юго-восточное крыло падает под углом 30º. Шарнир горизонтальный. Плоскость, не складка Крыло вертикальное!  1
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